GDM-Serie DIN 43650-A / 1S0O 4400

Zulassung

@

bI5304+ 7 bis 33%

X L3 @

Typ Type Type

GDM 2009 GDM 2009 !

GDM 2011 GDM2011.

schwarz black noir
grau grey grns
Verpackungseinheit Quantity boxed Unité de vente

Bestell-Nr. Order no No réf

931 965-100 931 236-100
931 965-106 931 236-106
200 Stiick each preces

Zeichnung Drawing Plan

931957-100 932 106-100
931957-106 932 106-106
200 Stick each piecss
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Polzahl Poles Pdles 2+® 2+@
Kontaktbelegung Contact arrangement Affectation des contacts DIN 43 650-A DIN 43 650-A

DIN-Norm DIN-standard Norme DIN

Beschreibung Description Description

Leitungsdose mit Zentral-
schraube M 3 x 35

cable socket with central
screw M 3 x 35

prise secteur avec vis centrale

Leitungsdose mit Zentral-
schraube M 3 x 35

cable socket with central
screw M 3x35

prise secteur avec vis centrale

M3x35 M3x35
Technische Daten Technical data Données techniques
Allgemeine techn. Daten General techn. data Données techn générales S.9 S.9
- Betriebsspannung Operation voltage Tension de service UCc 250V (<) UC250V (=)
« Verschmutzungsgrad Pollution severnty Seuil d’encrassement 3 3
« Betriebsstrom Operating current Intensité de service 16A 16 A
- Temperaturbereich Temperature range Plage de température -40...+125°C -40...+125°C
- Leitungsverschraubung Cable gland Verrouillage 3 vis Pg9 Pg 11
- anschlieBbare Leitungen Connectinglead Cable de branchement 645-7mm 26-9mm

« AnschluBart Type of connection Mode de branchement
- Farbe Colour Couleur

Schrauben screw wisser

Schrauben screw visser

Zubehor Accessones Accesorres (gesondert zu bestellen must be ordered seperately & commander separément)

(NBR) Flachdichtung flat gasket joint piat
(ECO) Flachdichtung flat gasket jointplat
Profildichtung profiled gasket jont profile
Randelschraube knurled screw wis moletée

GDM 3-7 730 801-002
GDM3-21  731739-002
GDM 3-16  731531-002

GDM 3011-8 732 574-001

GDM 3-7 730 801-002
GDM 3-21  731739-002
GDM 3-16  731531-002

GDM 3011-8 732574-001
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200 Stick each piéces

931969-106 932 214-106
200 Stiick each pieces

931952-106 932 109-106
200 Stuck eacn pieces
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GDM 2014 J GDM 3009 GMD 3009 J GDM 3011 GDM 30114 GDM 3014 J
932 107-100 931969-100 932 214-100 931952-100 932 109-100 932 110-100

200 Stuck ezc~ preces
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DIN 43 650-A DIN 43 650-A DIN 43 650-A DIN 43 650-A

Leitungsdose mit Zentral-
schraube M 3 x 35

cable socket with central
screw M 3 x 35

prise secteur avec vis centrale
M3x35

Leitungsdose mit Zentral-
schraube M 3 x 35

cable socket with central
screw M 3x 35

prise secteur avec vis centrale
M3x35

Leitungsdose mit Zentral-
schraube M 3 x 35

cable socket with central
screw M 3x 35

prise secteur avec vis centrale
M3x35

Leitungsdose mit Zentral-
schraube M 3 x 35

cable socket w th central
screw M 3 x 35

prise secteur avec vis centrale
M3x35

S.9
Uc250V (=)
3

16A

~40...+125°C

1SO 228 - G'/2 (RY/2")
26-13mm

Schrauben screw wvisser

S.9

uc 250V (=)
3

16 A

-40...+125°C

Pg9

845-7mm

Schrauben screw visser

S.9

UC 250 V (=)

3

16 A
-40...+125°C
Pg 11
26-9mm

Schrauben screw visser

S.9

UcC 250V (=)
3

16 A

-40...+125°C

1SO 228 - G'/2(R/2")
26-13mm

Schrauben screw wvisser

GDM 3-7 730 801-002
GDM 3-21  731739-002
GDM 3-16  731531-002

GDM 3011-8 732 574-001

GDM 3-7 730 801-002
GDM 3-21 731 739-002
GDM 3-16  731531-002

GPy 3011-8 732574-001

GDM 3-7 730 801-002
GDM3-21  731739-002
GDM 3-16  731531-002

GDM 3011-8 732 574-001

GDM 3-7 730 801-002
GDM 3-21  731739-002
GDM 3-16  731531-002

GDM 3011-8 732 574-001




